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来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

 １２月１日（火） 

子どもたちへの声かけをお願いします。 

 
上芳養の人口（R2.9月末 現在） 

 男性   ７９７人  世帯数 

 女性   ８０２人  （６３２戸） 

 合計 １，５９９人 

社会見学会を実施しました 

  １０月９日（金）に社会見学会を実施しました。申し込みしていただきました皆様 

 ありがとうございました。 

  「生石高原のすすきが見ごろをむかえています。」というニュースもあり、タイミ 

 ングもぴったりと思っていましたが、台風がせまってきていて、雨予報だったため、 

                急遽行き先を変更させていただきました。新しい行 

                き先となった和歌山県庁南別館（防災センター）で 

                は、建物の耐震・免震構造ついて学ぶことができた 

                と思います。ところで、説明をしてくれた県危機管 

                理局職員を 

                覚えていま 

                すでしょう 

 か。「体格ががっちりした男性やったけど、 

 マスクしてたし顔は・・・」というのが正直 

 な感想ではないかと思います。その職員は、 

 地元が田辺市で、「県庁の見学を申し込みい 

 ただきありがとうございました。地元の方々 

 にお会いできうれしく思いました。」と言わ 

 れていました。 

  災害対策本部室では、本部長（県知事）をはじめ、各幹部の席に座らせていただ 

                 き、非常に貴重な経験になったと思います。 

                  和歌山城では、武士時代の展示物だけでなく、 

                 全国のお城や和歌山市の偉人についても学ぶこと 

                 ができました。 

                  Ｇｏ ｔｏ トラベルの一環である地域共通クー 

                 ポン券も一部見学施設で利用でき、楽しく買い物 

                 もできたのではないかと思います。 

  当日は、マスクの着用や適宜消毒、各見学施設での対策の遵守等、新型コロナウイ 

 ルス感染症対策にご協力ありがとうございました。１日を通じ、楽しくかつ安全に社 

 会見学会を実施することができました。ありがとうございました。 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/index.html 
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ファミリーバドミントン大会の開催について 

  １１月１２日（木）〔練習日：１１月１０日（木）〕に予定していますファミリー 

 バドミントン大会について、上芳養中学校文化発表会の準備のため、会場を中学校体 

 育館から小学校体育館に変更となりましたのでお知らせします。 

  ◎変更後（会場）           変更前（会場） 

   当 日：上芳養小学校 体育館      当 日：上芳養中学校 体育館 

   練習日：上芳養小学校 体育館      練習日：上芳養中学校 体育館 

  ※日程に変更はありません。申込みは１１月５日（木）までとなっています。 

  ※卓球大会の結果は、ファミバド大会の結果と併せてお知らせしたいと思います。 

各対策のために 

  小学校より、運動会練習の際の暑さ・熱中症対策等のた 

 め、業務用扇風機の貸出依頼があったので、地域の方々か 

 ら計５台お借りしました。かなり効果があったとのことで 

 す。ありがとうございました。 

猿の捕獲設備が設置されました 

  猿の群れがよく移動されている 

 場所に、金網状の大きな捕獲設備 

 が設置されました。檻の中には猿 

 が好む食べ物を入れており、古く 

 なると新しいのと交換します。入 

 り口は常に開いている状態で、中 

 に入るとスマートフォンを操作し 

 閉まります。子どもたちは近づか 

 ないように気をつけてください。 

お祝いメッセージをいただきました 

  新型コロナウイルスの影響で敬老祝賀会 

 はできませんでしたが、今年も、小学生の 

 皆さんからお祝いのお手紙をいただきまし 

 た。いつもありがとうございます。 

  敬老の日おめでとうございます。 

  暑い日が続きます。これからもぼくらと 

 一緒に元気にすごしましょう。いつまでも 

 長生きしてください。 

 ６年生 Ｒ．Ｍ   敬老の日おめでと 

 うございます。 

  ぼくは元気です。 

 暑いですが、体に気 

 をつけてください。 

 ６年生 Ｄ．Ｍ 



日向保育所よりお知らせ 

 ◎１１月の行事予定 

   ５日（木） 避難訓練          １８日（水） 避難訓練 

   ７日（土） つくし組運動参観      ２７日（金） 小学校交流 

  １１日（水） 防火パトロール（４，５歳）        （５歳） 

 問合せ：日向保育所（電話：３７－００１４） 

「成人の日」記念式典について 

  令和２年度の「成人の日」記念式典は、新型コロナウイルス感染症の影響を考慮し、 

 下記のとおり時間帯を分けて３密を回避し、感染予防対策を徹底した上で開催を予定し 

 ています。なお、今後の感染状況によっては、内容変更及び開催を中止する場合があり 

 ます。 

  ◆日 時：令和３年１月１０日（日） 

 

 

 

 

 

 

 

  ◆場 所：紀南文化会館 大ホール 

  ◆対象者：田辺市の新成人 

       （平成１２年４月２日～平成１３年４月１日に生まれた方） 

  ◆その他：※田辺市に住民登録をされている方には、１１月中旬に案内を送付しま 

        す。市外に住所を移している方で、成人式の案内を希望される方及び出 

        身中学校が田辺市外の学校の方は、担当課までご連絡ください。 

       ※参加にあたっての注意事項等については、市ＨＰをご覧いただくか、下 

        記へ問い合わせください。 

  ◆問合せ：田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

       田辺市高雄１－２３－１ 田辺市民総合センター内 

       TEL：２６－４９２５ FAX：２５－６０２９ 

 時 刻 対象出身中学校 

１回目 
受付：午前９時３０分～ 

開会：午前１０時００分～ 
高雄、秋津川、上芳養、大塔、田辺 

２回目 
受付：午前１１時３０分～ 

開会：午前１２時００分～ 
明洋、衣笠、中芳養、中辺路、本宮 

３回目 
受付：午後１時３０分～ 

開会：午後２時００分～ 
東陽、新庄、上秋津、龍神、近野 

≪結果発表≫ 投票ありがとうございました  

～ 上芳養アピール大作戦 ～ 

  梅、みかん、ジビエなど地域の特産をもとに「上芳養のキャラクター」を作って地域 

 を盛りあげたいという、私たちの想いにこたえていただき、また投票してくださり、本 

 当にありがとうございました。 

  投票期間中、各投票場所にて行われた総数は３６８票！その結果、１６６票を得た① 

 『うめえや』がトップに輝きました！ 

  今後は、メインキャラとなった『うめえや』をフリー素材としてデジタル化し、仲間 

 の②「イノ丸」・③「いのるんほたるん」・④「うめばあ＆みかやん」と共により多く 

 の方に上芳養の魅力を知ってもらいたいです。 

              また、上芳養の製品・商品につけてもらうなど、さまざま 

             な形で活用してきただき、地域全体が一つになって盛りあが 

             っていければと思います。 

                                  上芳養中学校 

 

 

 

 

 

 

 ①  ②  ③  ④ 

＜ 感想・選んだ理由より＞ 

・全部良すぎ ・すべてのキャラを家族にしてもいいかも ・キーホルダーにしてほしい 

・地域のことを考えた中学生の取り組み、地元の人間として頼もしく思います 

①うめえや 

 ・全体的にまるっこい感じがかわいらしく、親しみが持てる（Ｍ） ・やっぱり梅でしょ 

 ・うめえやの頭についてる小さい梅の木がかわいかったから（小学生） 

 ・５歳児のうめえやが、上芳養で色々な体験を楽しめたらいいなあと思ったから（Ｍ） 

 ・５歳児、これからの未来を託すという思いで選びました（Ｍ） 

②イノ丸 

 ・本当はイノシシなのにシカの被り物をしているのがかわいかった（小学生） 

 ・動植物と共同共栄を感じました（Ｗ）    ・ハートがかわいい（園児） 

 ・このキャラを通じて、ジビエ・上芳養の取組をもっと知ってもらいたい 

③いのるんほたるん 

 ・蛍のきれいな上芳養であるので、これから自然を大切にしてほしいから（Ｎ） 

 ・上芳養で蛍が見られることを知らなかったので、このキャラを広めていってほしい 

 ・名前がすごくいい、かわいい 

④うめばあ＆みかやん 

 ・梅の日６月６日（誕生日）から年齢を６６歳にとっていて素敵だなあ（Ｓ） 

 ・「ばあ」は少し気の毒な気もするが、愛嬌があって良い（Ｋ） 

 ・話題性とインパクトがある（Ｋ） 

 ・上芳養のおばあ様たちは、みんな元気で働き者で明るい方たちだから（Ｉ） 

野鳥が寄ってくるよ！ 

  最近、公民館から約１００ｍ離れた橋の近くで、野鳥のヤマガラが単独または群れで 

 エサ（ひまわりの種）を求めて寄ってきます。エサを指でつまんで持つか、手のひらに 

 おいて待っていると、直接エサに向かって飛んできたり、また頭・ 

 肩・腕にも乗ってきます。エサを咥えるとどこ 

 かへ運んでいきますが、また戻ってきては次々 

 と運んでいきます。数も増え、終わりがなくな 

 ってしまうため、ある程度のところでその日は 

 一旦やめておいてもいいかもしれません。 


